

三月三十日星期五，我，爸爸和媽媽以及青年音樂訓練基金的一眾團員一起到深圳龍崗表演，出發前，我已十分期待和緊張。

那天風和日麗，加上溫暖的陽光，天氣十分炎熱。我們由學校出發，登上旅遊車，到了深圳灣口岸。因為是復活節假期開始的關係，有很多旅客過關，人們都擁擠在一起。好不容易過關到達中國大陸境內了，我們又再登上旅遊巴，乘車約一小時後，終於到了目的地----龍崗明輝工業城。

首先映入眼簾的是一個很大的廣場，當中有一個表演台，那就是我們將會表演的場地。同時，我也聞到陣陣的塑膠臭味和嘈雜的聲音由廠房內傳出，心想工人們正在工作呢！

我們吃過午餐後隨即到表演台綵排。因為工廠還在開工的關係，綵排時的空氣十分混濁，噪音也很大，我聽不清楚自己和團員所吹奏的聲音，感覺有些不好受。

晚餐在工廠內的餐廳，廚師煮的餸菜十分美味，加上可以飲蘋果醋，當晚我吃了三碗炒飯，那是史無前例的，爸爸媽媽都嘖嘖稱奇。

第二天是表演的日子了。表演台前放滿膠櫟，又紅又藍的，十分醒神。天氣十分好，陽光普照，幸好到表演時已是下午三時半，太陽已沒那麼猛烈了。觀眾們陸續進入廣場就坐，他們都是工廠的員工和他們的家人，有大人也有小朋友。我聽工廠的負責人程先生說，會有大概二千人來看我們的表演。我又十分緊張了，心想表演時一定要加倍努力，不要令觀眾失望。

從音樂會開始到結束，觀眾們都細心聆聽我們的演出，從他們給我們的掌聲，知道他們認同我們的表現，給我們很大的鼓舞。

表演結束後第二天，我們到版畫村和版畫博物館參觀。我和爸爸媽媽都很喜歡這兩個地方。媽媽說這兩個地方的感覺很令人舒暢，可以靜靜的看看書。

龍崗之旅結束了。我愈來愈喜歡跟其他團員一起演出的感覺，覺得很滿足和快樂。十分期待下一次的表演啊！